



ETYEK NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698

E-mail: polgarmester@etyek.hu

ELŐTERJESZTÉS

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületi ülésére

2018. február 22.

Előterjesztés tárgya:	A, „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról	
Előterjesztő:	Garaguly Tibor polgármester	
Melléklet:	Kérelem	
Előterjesztést megalapozó jogszabályi rendelkezések:		
<i>Anyagi jogszabályok</i>	<ul style="list-style-type: none">Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény (Mötv.)	
Hatáskör:	Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény	
Tárgyalás módja:	nyílt ülés	
Szavazás módja:	egyszerű szótöbbség	
Előterjesztést készítette: Tüskés Éva	Dátum: 2018. február 14.	Aláírás:
Véleményezi:		
<i>Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatokat Vizsgáló Bizottság</i>	x	
<i>Kulturális, Sport, Szociális és Egészségügyi Bizottság</i>		
<i>Településfejlesztési, Működtetési és Vagyongazdálkodási Bizottság</i>		
Előterjesztés költségvetési fedezetet igényel: (a megfelelő aláhúzendó)	igen	Költségvetési igény: Ellenjegyezte: pénzügyi csoportvezető
	nem	
Törvényességi szempontból ellenőrizte:		
2018. FEBR. 16. Dr. Ivanyik Andrea jegyző		

Tisztelt Képviselő-testület!

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő úr kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz a Soros-terv és a bevándorlási irodák elutasításával kapcsolatban. A hírek szerint Soros György bevándorlás szervező irodákat akar nyitni a magyar vidék településein. Az országgyűlési képviselő úr leveléből kiderül, hogy ez a terv a magyar településekre rendkívül veszélyes, továbbá azzal a javaslattal él, hogy más településekhez hasonlóan határozatban rögzítse a Képviselő-testület véleményét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését.

Etyek, 2018. február 14.

Tisztelettel,

Garaguly Tibor
polgármester

Határozati javaslat

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete .../2018. (II.22.) határozata

A, „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat**” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy Etyek településen bevándorlás szervező irodát nyissanak és működtessenek.
2. Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlás szervező Soros-szervezetek ellen.

Határidő: 2018. február 22.

Felelős: Polgármester



Tessely Zoltán

országgyűlési képviselő
Fejér megye 03. választókerület - Bicske

Etyek Polgármesteri Hivatala
2091 Etyek, Körpince köz 4.

Garaguly Tibor
Polgármester Úr részére

Tárgy: Kérelem a Soros-terv és a bevándorlási irodák elutasításáról szóló önkormányzati határozat elfogadására

Tisztelt Polgármester Úr!

A legújabb hírek szerint Soros György bevándorlásszervező irodákat akar nyitni a magyar vidék településein, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy megerősítse vidéki hálózatát.

Azt is látjuk, hogy Brüsszelben és legújabban az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) menekültügyi főbiztossága által is gőzerővel zajlik a Soros-terv végrehajtása, és egyre nő a nyomás Magyarországon, hogy álljon el a Soros-terv útjából és fogadja el a kötelező, felsőkoriát nélküli kvótát. A betelepítések célpontjai elsősorban azok a tagállamok lennének, amelyek eddig nem vagy kevés migránst fogadtak be, ilyen Magyarország is. A brüsszeli tervek szerint a bevándorlók akár 30-as csoportokban, kiszélesített családgyejesítéssel lennének betelepíthetőek.

Ez a terv a magyar településekre rendkívül veszélyes, hiszen veszélybe kerülnének nemzeti és vallási gyökereink, megszűnne a mindennapok biztonsága, ezzel bizonytalanná válna a településeink jövője is.

Önöket, polgármestereket és települési képviselőket is, azért választottak meg a polgárok, hogy a településeik érdekét képviseljék. Településeinknek pedig elemi érdeke, hogy ezeket a törekvéseket megakadályozzuk. A 2017.



október 2-i népszavazás tanúsága szerint a magyar emberek sem migránsokkal teli magyar településeket nem akarnak, sem bevándorlósszervező irodákat.

Mindezekért azzal a javaslattal élnék, hogy fontolják meg Önök is, hogy formálisan is kiáltnak választóik véleménye, meggyőződése és egyben elvárása mellett és képviselőtestületi határozatban rögzítik ez ügyben véleményüket, más településekhez hasonlóan.

Levelém mellékletében Székesfehérvár Megyei Jogú Város példájának megfelelően egy határozati javaslat tervezetét is ajánlok szíves figyelmükbe.

Bicske, 2018. január 27.

Üdvözlettel:



Tessely Zoltán
országgyűlési képviselő